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Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e catorze, no Teatro Municipal, é 
realizada a Vigésima Oitava Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 

Sexta Legislatura, em comemoração aos “80 Anos da Igreja Assembleia de Deus”. Às 
dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), declara aberta a sessão, “sob a proteção 
de Deus”, com a presença da Vereadora Elian Santana e Vereadores Luiz Zacarias e 
Almir Cicote, e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sra. Oswana 
Maria Fernandes Famelli, Vice-Prefeita e Secretária de Desenvolvimento Econômico, 
Ciência e Tecnologia, representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de 
Santo André e Pastor Silas Josué de Oliveira, Presidente da Igreja Assembleia de Deus, 
Ministério Santo André. O Coral e Orquestra Nova Mensagem, composta pelos maestros 
Eliseu Rodrigues, Valdecir da Silva, Marcelo Estevão, Eduardo Cordeiro e Danilo Oliveira, 
executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. É registrada a presença do Sr. Israel 
Santana, Ex-Presidente da Câmara Municipal de Santo André; Sr. Raimundo Salles, 
Secretário de Cultura e Turismo da Prefeitura de Santo André; Dra. Leonice Moura, Vice-
Prefeita da Estância Turística de Ribeirão Pires. É exibido um vídeo institucional da Igreja 
Assembleia de Deus. A seguir, a Igreja Assembleia de Deus homenageia com a entrega 
de placas de Honra ao Mérito: Pastor Osvaldo Moacir Anastacio; Sra. Julia Erdeg Lucila; 

Pastor Silas Josué de Oliveira. Na sequência, o orador oficial da Casa de Leis, Vereador 

Donizeti Pereira, diz que homenagear uma instituição é reconhecer publicamente a sua 
importância para a cidade. Uma importância espiritual que semeou, nestes oitenta anos, 
bens no meio da sociedade formando e restaurando famílias e jovens e que sem a parte 
social feita pelas igrejas e tantas outras entidades, com certeza, o país entraria em 
colapso porque o governo não daria conta de atender aquilo que as igrejas e entidades 
atendem. Diz que quando a igreja forma um cidadão político, principalmente ensinando o 
valor do amor e do respeito ao próximo, ela contribui para que a política também melhore. 
Em seguida, o Presidente Donizeti Pereira entrega à Igreja Assembleia de Deus, na 
pessoa do Pastor Silas Josué de Oliveira, uma placa em homenagem pelos oitenta anos 

de serviços de evangelização. Depois, o Pastor Silas Josué de Oliveira utiliza a tribuna 
e diz que os cristãos têm uma grande responsabilidade que é a de testemunhar, 
explicando que quando precisamos utilizamos as palavras, mas que precisamos usar 
também as nossas atitudes e ações. Conta que a Igreja Assembleia de Deus, em Santo 
André, começou fazendo e não falando, com uma missionária que fazia as crianças 
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conhecerem Jesus e socorrendo-as num orfanato e, dessa maneira, nesses oitenta anos, 
a igreja cresceu e se fortaleceu. Agora, renovados e estimulados, têm força para 
prosseguir um pouco mais fazendo com que a cidade seja mais abençoada. A Igreja 
Assembleia de Deus tem cidadãos que podem contribuir para a com a cidade, pois tem 
um povo ordeiro, trabalhador e temente a Deus. Mais uma vez, o Coral e Orquestra Nova 
Mensagem se apresentam. Agora, com as músicas: “Aleluia Cristo é Vivo”, de Gordon 
Young e Adaptação, de Hora Diniz Lopes; “Praise Ye The Name Of The Lord”, de Gordon 
Young; “Aleluia”, de Handel. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo evento: Dr. 
Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Município de Santo André; Dr. 

José Luiz Ribas Júnior, Ouvidor no Município de Santo André. A seguir, a Sra. Oswana 

Maria Famelli justifica a ausência do Exmo. Sr. Prefeito Carlos Grana e transmite a sua 
mensagem que enfoca que como servidor público tem o trabalho de levar qualidade de 
vida para a sociedade em que vivemos e de servir. Que estar nessa noite comemorando 
o Jubileu de Carvalho é diferencial porque é uma mensagem que se carrega de geração 
em geração, é um trabalho de homens impulsionados pela fé. Lê um texto sobre a igreja 
e observa que uma presença de espírito tão grande que pode multiplicar sementes. E que 
bom ver que ela germinou para o bem de Santo André. Acredita que uma sociedade 
formada pelo tripé de conceito de Deus, de Família e de Educação forme uma sociedade 
melhor.  O Vereador Donizeti pede ao Pastor Silas Josué de Oliveira que faça uma 
oração ao final da sessão. O Presidente da Mesa, Vereador Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira), faz os agradecimentos e considerações finais, e encerra a sessão às 
vinte horas e cinquenta e quatro minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente 
de Taquigrafia e Atas, em exercício, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia trinta de agosto de dois mil e catorze. 
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